
Z Á P I S N I C A 

zo zasadnutia  obecného zastupiteľstva v Slovenskej Volovej 

konaného dňa 05.09.2023 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva: 

1.  Otvorenie a privítanie 

2.  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie 

3.  Kontrola plnenia uznesení 

4.  Interpelácie poslancov  

5.  Účtovná závierka za II. Q 2023 – info o odoslaní  

6.  PHRSR obce pre roky 2024 – 2030 s výhľadom do roku 2033 

7.  Správa z finančnej kontroly č. 5/2023 a Návrh správy č. 6/2023 hlavnej kontrolórky obce  

8.  Rôzne 

     - informácia o schválení žiadosti o dotáciu - „Výzva poslancov PSK 2023“ – projekt –  

      „Sociálne zariadenie v kultúrno-športovom areáli obce 

     - informácia o schválení žiadosti o poskytnutie príspevku z Environmentálneho fondu vo  

       výške: 473,62 € (použitie financií na účely odpadového hospodárstva, zlepšenie   

       životného prostredia) 

     - informácia o podávaní žiadostí v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie  

       dotácie na pokrytie dodatočných nákladov v dôsledku zvýšenia cien plynu a elektriny 

       pre subjekty verejnej správy – Ministerstvo hospodárstva SR, BA – podávanie žiadostí  

       za obdobia do 06/2023 vrátane 

    - informácia o podpise Zmluvy o vzájomnej spolupráci pri implementácii projektových  

      aktivít v rámci národného projektu „Podpora pomáhajúcich profesií 3“ („NP POP3“)   

      a ďalšie podmienky k danému projektu, vyhlásenie výberového konania na pozíciu  

      rodičovského asistenta   

    - informácia o odoslaní žiadostí na Implementačnú agentúru Ministerstva práce, sociálnych 

      vecí a rodiny SR, BA  v rámci „Výzvy na predkladanie žiadostí o zapojenie sa do  

      národného projektu Terénna sociálna práca a komunitné centrá (ďalej „Spolu pre  

      komunity“) – odoslanie 2 žiadostí – 1. na TSP a 2. na KC, vyhodnotenie žiadostí - KC 

    - informácia o skončení NP PRIM II. (Projekt inklúzie v MŠ – Podpora predprimárneho 

      vzdelávania detí z MRK II.) k 31.08.2023  

    - informácia o počte zapísaných detí v MŠ na obdobie – šk. rok 2023/2024 

    - informácia o uskutočnených kultúrnych akciách – výlety s občanmi obce na kúpalisko,  

      športový deň obce  

    - informácia o vyhlásených Voľbách do Národnej rady SR – 30.09.2023 v čase od 07:00 

      hod. do 22:00 hod. 

    - informácia o odoslaní žiadosti v rámci výzvy: PSK-UV-001-20236-DV-ESF+ - „Výzva  

      pre miestne občianske a preventívne služby – MOPS z Úradu splnomocnenca vlády SR  

      pre rómske komunity“ 

   - rozpočtové opatrenie č. 2/2023 o úprave rozpočtu obce v jeho príjmovej a výdavkovej  

      časti 

   - konanie kultúrnej akcie – „Posedenie so seniormi obce“pri príležitosti Dňa úcty k starším 

   - odhŕňanie snehu  

9.  Diskusia a záver 

 

 

K bodu č. 1 – 2 

Zasadnutie otvoril pán starosta Pavol Šimurda. Privítal OZ a ostatných prítomných. 

Konštatoval, že sú prítomní všetci členovia obecného zastupiteľstva.  



Pán starosta za zapisovateľku zápisnice určil Gabrielu Hajdučkovú – a za overovateľov 

zápisnice určil p. Matúša Breka a p. Petra Tkáča, návrhová komisia – p. Ing. Lea Brečková 

a p. Ing. Martin Vinčur. 

Následne pán starosta predniesol program verejného zasadnutia OZ. 
OZ schválilo program zasadnutia OZ v zmysle predneseného návrhu (všetci členovia OZ 

hlasovali za). 
 
K bodu č. 3 – 4 
OZ konštatovalo, že uznesenia sú predbežne plnené. 

Interpelácie poslancov boli nasledovné: 

- návrh poslanca obce na zrealizovanie nového kamerového systému v obci, z dôvodu, že    

  terajší nespĺňa požadované normy 

- informácie, ktoré boli občanom obce podané poslancovi OZ ohľadom vyhlasovania  

  úmrtných oznámení obecným rozhlasom  

- návrh poslancov obce – úprava  „Sadzobníka poplatkov za úkony a služby poskytované  

  obecným úradom Slovenská Volová“  

 

Poslanec OZ navrhol, aby obec zakúpila a zrealizovala kamerový systém v obci, ktorý by mal 

všetky požadované normy na túto dobu. OZ schválilo, aby sa vyčlenili finančné prostriedky na 

zakúpenie kamerového systému v obci a zapracovali sa do rozpočtu obce na rok 2024. 

 

Poslanec OZ informoval ostatných poslancov o tom, že sa ho občan obce pýtal, ako je to 

s vyhlasovaním relácie v obecnom rozhlasom v prípade úmrtia blízkej osoby. Obec doteraz 

nedostala od žiadneho občana obce informáciu, že si túto službu prajú, z uvedeného dôvodu to 

obec svojvoľne nevykonávala, nakoľko potrebuje súhlas rodiny po zosnulej osobe, to ale 

neznamená, že jej pozostalým v danej veci nie je vyhovené.  

 

Poslanci OZ navrhli, aby sa upravil „Sadzobník poplatkov za úkony a služby poskytované 

obecným úradom Slovenská Volová“ a to doplnením textu: „Prenájom kultúrnych obecných 

priestorov je možný len občanom obce, ktorí majú voči obci splnené svoje záväzky“.  

Aj týmto krokom je možnosť, aby sa upravila výška dlhu neplatičov na daniach z nehnuteľností.  

 

K bodu č. 5  

S účtovnom závierkou za II. Q 2023 oboznámil OZ starosta obce. Celá uzávierka je uložená vo 

finančných dokladoch za rok 2023, prítomnými poslancami bola predložená bez pripomienok. 

 

K bodu č. 6 
OZ bol predložený návrh PHRSR obce pre roky 2024 – 2030 s výhľadom do roku 2023, 

poslanci OZ schválili predmetný Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce na nové 

obdobie.  

 

K bodu č. 7 

So správou z finančnej kontroly č. 5/2023 a Návrhom správy č. 6/2023 hlavnej kontrolórky 

obce oboznámil starosta obce, cieľom FK bola kontrola bezhotovostných operácií za rok 2023, 

bola vykonaná kontrola výpisov a úhrad faktúr, boli skontrolované zmluvy, objednávky na 

tovary a služby a faktúry. Kontrola bola zameraná na úhradu faktúr nad 1000,-eur. Vykonanou 

kontrolou neboli zistené nedostatky a porušenie príslušných zákonov.  

 



Správa č. 5/2023 tvorí prílohu tejto zápisnice, bola prerokovaná a vzatá na vedomie. S návrhom 

správy č. 6/2023 hlavnej kontrolórky obce oboznámil starosta obce, cieľom FK bolo 

dodržiavanie VZN o miestnych daniach a miestnych poplatkoch. V roku 2022 neboli zaplatené 

všetky dane a poplatky. Bol skontrolovaný výkaz FIN 1-12 k 31.12.2022, vykonanom 

kontrolou bolo zistené, že obec vedie zoznam neplatičov za roky 2018-2022 vo výške 6.420,76 

€, obec má v zmysle zákona vybrať finančné prostriedky v takej výške, aby pokryla výdavky 

na komunálny odpad. Rozdiel medzi príjmami a výdavkami je 3.617,- €.  

Odporúčanie hlavnej kontrolórky: 

- vplývať na neplatičov, aby vyrovnali svoje záväzky voči obci v spolupráci s poslancami OZ 

- prehodnotiť výšku poplatkov za komunálny odpad. 

Lehota na predloženie písomného zoznamu splnených opatrení prijatých na nápravu zistených 

nedostatkov a na odstránenie príčin ich vzniku – do 31.12.2023.  

Návrh správy č. 6/2023 tvorí prílohu tejto zápisnice, bol prerokovaný poslancami OZ. Obec 

v spolupráci s poslancami OZ do 31.12.2023 spracuje a doručí hlavnej kontrolórke obce 

písomný zoznam splnených opatrení prijatých na nápravu zistených nedostatkov. Poslanci OZ 

odporučili obci, aby naďalej neustále vplývali na neplatičov, aby si vyrovnali svoje záväzky 

voči obci.  

 

K bodu č. 8 

Starosta obce informoval poslancov OZ o schválení dotácie z PSK v rámci Výzvy poslancov 

PSK 2023 na projekt: „Sociálne zariadenie v kultúrno-športovom areáli obce“ vo výške 3000,-

eur. Obec v rámci tohto projektu v najbližšom období zakúpi a osadí sanitárny kontajner na 

ihrisko obce, ktorý veríme, že zlepší kvalitu poskytovaných služieb, hlavne pri konaní 

kultúrnych akcií obce, obec už nebude musieť riešiť požičiavanie mobilných toaliet. Poslanci 

OZ schválili, že obec môže použiť z vlastných zdrojov ďalších max. 3000,- eur.  

 

Starosta obce informoval OZ o schválení príspevku z Environmentálneho fondu vo výške: 

473,62 €,  tieto financie obec môže použiť na účely odpadového hospodárstva, resp. na 

zlepšenie životného prostredia.  

 

V nadväznosti na predchádzajúce informácie ohľadom odosielaní žiadostí o poskytnutie 

dotácie na pokrytie dodatočných nákladov v dôsledku zvýšenia cien plynu a elektriny pre 

subjekty verejnej správy z Ministerstva hospodárstva SR, BA obec obecnému zastupiteľstvu 

doplnila informácie, že naša obec podala žiadosti o dotácie do obdobia 06/2023 vrátane, a to 

z dôvodu, že sme dňa: 13.07.2023 spracovali a odoslali žiadosť zraniteľného odberateľa 

elektriny - podnikateľa na VSE, a.s., v ktorej si obec uplatnila svoje právo na dodávku elektriny 

za cenu regulovanú úradom na základe zmluvy o združenej dodávke elektriny – platné za 

obdobie od 01.07.2023. 

 

Poslanci OZ boli informovaní o tom, že dňa: 25.07.2023 obec podpísala Zmluvu o vzájomnej 

spolupráci pri implementácii projektových aktivít v rámci NP: „Podpora pomáhajúcich profesií 

3“. Obec čakala za podpísanou zmluvou zo strany Národného inštitútu vzdelávania a mládeže 

a následne dňa: 25.08.2023 uverejnila Oznámenie o voľnom pracovnom mieste na pozíciu 

rodičovského asistenta. Obec má povinnosť zamestnať vybraného uchádzača o zamestnanie 

najneskôr do 01.10.2023 a na výberovom konaní aplikovať na toto pracovné miesto dočasné 

vyrovnávacie opatrenie v zmysle § 8a zákona č. 365/2004 Z. z. o rovnakom zaobchádzaní 

v niektorých oblastiach a o ochrane pred diskrimináciou a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov (antidiskriminačný zákon) v znení neskorších predpisov, vo forme preferenčného 

zamestnávania rómskych uchádzačov o pracovné miesto.  

 



Obec, hneď v deň možnosti odoslania žiadosti v rámci výzvy, a to: 17.07.2023 odoslala 2 

žiadosti spolu s požadovanými prílohami, prvú na KC – NP „Spolu pre komunity“, aktivita 

Terénna sociálna práca a na druhú na TSP – NP „Spolu pre komunity“, aktivita: Zapájanie 

KC/NDC/NSSDR. Obec zatiaľ nedostala odpoveď, či budeme v projekte na TSP podporení 

Implementačnou agentúrou MP SVR SR, BA. Na stránke Implea je zatiaľ zverejnený len 

zoznam schválených žiadostí v rámci projektu: KC – NP „Spolu pre komunity“, aktivita 

Zapájanie KC/NDC/NSSDR, oznámenie o schválení, prípadne ďalší postup nám nebol zatiaľ 

zaslaný, ale sme uvedení v tabuľke schválených žiadostí v rámci NP, aktivita: Zapájanie 

KC/NDC/NSSDR.  

 

Starosta obce oboznámil poslancov obce o tom,  že Projekt inklúzie v MŠ – Podpora 

predprimárneho vzdelávania detí z MRK II. sa ukončil k 31.08.2023. Aj z uvedeného dôvodu 

sme sa zapojili do vyššie uvedeného projektu na obsadenie pozície rodičovského asistenta MŠ.  

Obec mala záujem obsadiť 3 pozície, odborného zamestnanca, pedagogického asistenta 

a rodičovského asistenta tak, ako to bolo doteraz cez NP PRIM II., ale schválili nám len túto 

jednu pozíciu rodičovského asistenta.  

 

Poslanci OZ dostali informácie o tom, že do MŠ Slovenská Volová je v školskom roku 

2023/2024 zapísaných 6 detí, z toho 3 deti z MRK, podľa informácií od p. riaditeľky MŠ je 

možný ešte prírastok 2-3 detí z MRK.  

 

Starosta obce spolu s poslancami OZ zhodnotil, že kultúrne akcie – výlety s občanmi obce do 

Maďarska, prvý, konaný dňa: 15.07.2023 a druhý dňa: 28.07.2023 sa až na počasie počas 

druhého výletu vydarili, športový deň takisto, počasie nám počas celého dňa prialo. Ďalej 

informoval poslancov o tom, že „Športový deň obce“, ktorý sa uskutočnil dňa: 12.08.2023 mal 

takisto dobré ohlasy, kto chcel, tak prišiel, zabavil sa, pohostil, prípadne si aj odniesol cenu 

z tomboly.  

 

Starosta obce oboznámil poslancov OZ, že predseda Národnej rady SR zo dňa: 09.06.2023 

vyhlásil voľby do Národnej rady SR a určil termín ich konania na sobotu 30.09.2023 v čase od 

07:00 do 22:00 hod. V našej obci je utvorený 1 volebný okrsok, obec určila volebnú miestnosť 

tak, ako aj doteraz – sálu kultúrneho domu v obci.  

 

Obec sa zapojila do projektu v rámci výzvy: PSK-UV-001-20236-DV-ESF+ - „Výzva pre 

miestne občianske a preventívne služby – MOPS z Úradu splnomocnenca vlády SR pre rómske 

komunity a dňa: 28.07.2023 elektronicky odoslala žiadosť s požadovanými prílohami. Obec, 

ak bude v tomto projekte úspešná, môže zamestnať max. 4 osoby z MRK na plný pracovný 

úväzok. Zámerom poskytovania danej služby v obciach je posilnenie miestneho aktivizmu, 

podpora komunitného rozvoja, eliminácia páchania protispoločenských konaní, udržiavanie 

verejného poriadku a štandardnej kvality životného prostredia v lokalitách, v ktorých žijú 

obyvatelia MRK. Termín realizácie projektu je v období 01/2024 – 06/2026. Obec zatiaľ 

nedostala odpoveď, že či sme v podanom projekte uspeli.  

 

OZ prerokovalo a schválilo rozpočtové opatrenie č. 2/2023 na úpravu príjmovej a výdavkovej 

časti rozpočtu.  

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh na konanie kultúrnej akcie – „Posedenie so seniormi 

obce“ pri príležitosti Dňa úcty k starším a schválilo konanie tejto akcie na termín: 21.10.2023. 



Posedenie sa uskutoční v sále kultúrneho domu obce po sv. omši so začiatkom kultúrnej akcie 

o 15:00 hod. Pozvánku dostanú všetci seniori obce nad 60 rokov, čaká ich pohostenie, kultúrny 

program, darček.  

 

OZ sa zaoberalo zabezpečením údržby MK (pribudol nový chodník) – odhŕňanie snehu 

z miestnych komunikácií, obecnému úradu bolo uložené zistiť, kto by bol ochotný sa tejto 

činnosti v obci venovať a za akých podmienok.  

 

 

V Slovenskej Volovej, dňa: 05.09.2023 

 

Zapísala: Gabriela Hajdučková 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: Matúš Brek, Peter Tkáč 
 


